


























































































































1 PILE DE CONCENTRATION

Ag I Ag

Agtà 1.6 3nolt
Nhs à 1 nette

Agtà 1 63nol.gr
NH à0,2netti

Dans ls 2 demi pils le couple mis en jeu et AgtAg mais
la complexation entraîne une différera de concentration d'à
la mesure d'une tension entr ls bons

E EtageAg LIT logALI à droite et à gauche

qualitativent Agt gra pluconsommé à gauche EAgDgLAgDd
Etait Egard droite gauche D

M Edreiti Egauche alt log LAgtld
gatg

Dans chaque compartiment un bilande matière de la female
du complexe dans

Agtlagl n Nglagl Agenblat g
conc c ci a ci représente
apportées calgardal
oui à
l'équilibre

C se Ci ne se aceldrate

l'ammoniac est introduit en très lag excès
formations de complexessontgénéralent très favorable

C


























































































































Agbeg E INUD.ge Ci_ne IAgentifC
thislargeexcès

ENUDGECi

L'étatfinal estnécessairement un étatd'équilibre chimique
sels des saletés sont impliqués

B IAgabli Cl
eggÉt tag

C

Agt INHA Pr Kil
dou u ah

logftgg Ht bg gExtinlog

n U

Hillage
I

go Igp
ne 2

Si Ce O alors il n'y a pasde formation decomplexeà droite

AgtJg
C co

Ba C
IAgId c

u ah logBEI B GJ Watt

B 10944906

B lot

L'hypothèse d'une formationde
complexe trèsfavorable est
validée
f se C Ok




























































































































2 NETTOYAGE DE COUVERTS EN ARGENT

Dans Ages l'argent est au NOCAg I couple deréférera AgtAg

a Agt é Ag Dark FEAGHA

b Agis Agt St D 65 RThks
e Agis lé ZAG S SKE 2FEagsing

A b Lla À Duze Alb 2111262

EAgsiAg ÉAgiAg REKK
bi logÉAgrsiAg EagAg Il pas

ÉAgnspAg 0,80 0,03 50

ÉAgsiAg 0,70V cohérent avec un abaissementdeparoi
oxydantpar précipitationde l'oxydant

Cataldspotentiels avec la relation de Nems

Agpb le Agb 524g E Eagsast II log je 0,40

Alstlagl 3è Al E_Epinal JI bg III 187

Pôle électrode d'argent

Pôle0 électrode d'aluminium

Le pôle produitdes é Al testfast Je oxydat anode

le pôle utilise ts é Agasa à Ages St RéductionsCathode

3Ages 21lb 21ftlag 6Age 354g
Cotisent

par une méthode de nettoyage decouverts oxydés

Portsalir sert à sépare leréactif s'il y a un risquede réaction
directeentre eux et ici ls réactifs sontsolides et chacun dans
leurphase Il ist pasutile de ls séparephysiquement ils lesontdéjà


























































































































3 DIAGRAMME POTENTIEL pt
Pluspphefstgrand moins le ligandphaseabondantCattribhishoriz
Pls le potentiel d'oxydoréduction estélevé plus le fast oxydéciter d'attribution verticaledes domains I
E

Felpherly Fest les 2 frontières verts indiquent
ls potentiels standardds coupes
Festfelt et Felphenljt Felphentit
en raison de la conventionFelpherte Felt

ppm
de festinutilisée ici
D ce n'estpas toujours vrai

Frontier dl sipar ls domainsd'uncouple redox Lafrontière
s'obtient parapplicationde la relation de Nernst

Fetlagl x phenlap é Felphertalag

E Et XT log IFéIIphese
Felphentitqqn

de ppher

x LE a 3

Frontiere entre le domaine de Felpherly et Felphertitestausside
typeredox L'équations'obtient aves la relation de Nernst

Felpherlftlagl x g phalaglté Filphertâtlagl

Le potentiel ne dépendpas de plpher si se y y 3

Cherchons la relationentre ls potentiels standarddu 2couplesredox

a Fest é Felt DanGa FÉ
b Felpherpt é Felpher DmGb FEI
a Felt PIphu Felphent D CE Rih
d Fest Ipher FelpherBt DGd RTA BI
b a Il d I Ea ES d'I log II

Eb Ea A BPB




























































































































4 TITRAGE DU GLUCOSE

En

f05
Argument classement par voie

croissentsur une verticale

I NOCI I
I NO I

F05 NOCI I
pH

L'acideglucerique A l'oxydant conjugué duglucose pardspllacids
Une aller schématiq de diagramme sans perte st donc

NON II RDH.ro
NOK I

R É R C
RCHO PH

glucose NON I

Frohen verticale entre 2 specs formait 1 coupeAB
Imâm Nok pH pKa

Frankin entre Raoh et RCHO couple redox Nernst
RCOMlagl 2Mtlag à REMOCgl 1h06

E Et XI logEffy_aupH E 0,07 0,06pA

Icon fort
la frontièrevivant Roi RCHO a unpoint commun avec cellequi
vientd'être établie enprepa il suffitde détenir soncoefficient
directeur
Rco Lagl 3 Htlagl à REMOCgl 1h06

E Et XI logÉTÉ_ENTIpH
Coef dir 0,09 VmitédepH

Lediiode n'estpas stable en milieubasique il se disant

IL hé 2 I
I F In 6tho 2 Ig 12Mt hé

BI 3h0 SI Ig 61ft


























































































































IO

Iz

I

RAOH
R

zR.CHQ

Parêtrecohérent avec lepH et lefaitg le réactifintroduitsoitHo
II GHO SI Ig 3420

Igg Édite

leglucose RCHOet l'ioniodat estds domainsdisjoints en milieubasique
ils réagissenttotalementensemble

Ç IO 6Mt bé I 31h0
RCHO HO ROO 3Mt Zé

CRÊT 3Reno 105 3ROO 3Mt I

Lemilieu est basique 3RCHO Ig 340 3ROI 340 I

MIO consommé MÉ
il y a médiantation càdreformationde Iz perpassageenmilieu
acide réaction inverse de g

5 I Ig 6Mt BI 31h0

Ifen neojredat MI5fané Megconsommé

MIrreferné MI introduit_MRCHO




























































































































Titrage du diiode reformé pr l'ien thiosulfate

IL 25205 2 I SDE

MErefermé Ensign versé à équiv

Bilansde nahonsuccessifs

I ns.op vesi ILintroduit MACHO

glucose roto GV t Caveq

la Mogge
4h Eve9 0,055 15 1 0,109,5
Vo 5

Ca 0,070mal t

Rappel constate su un diagramme E pHque 2 domains de
stabilité sont disjoints su un argumentplus robuste
que de caler Ko
DU indique le sers favorable
AC danslequel le système évolue


























































































































5 ÉTUDE THERMIQUE D'UNE PILE

L'équationde réactionmontreque Agostridit en Agà la cathode et que le zinc est oxydé en ZnO à l'anode

On a déduit Ago à 2Mt ZAGAI HO
Zn fr0 Zno 2Mt thé

Enfin lesélectrons circulant à l'extérieurde lapile de laborne 0
à laborne pôle zinc

pôle argent donc Eag Ez

Un voltmètre est branché entr ls electrodes in
donc ls potentiels d'électrodespeuventêtreshmi pr application
de la relation de Nernst

Eag Efgoag II loghaAgfjMY EAgong alt pH

En Enon II logfaziInt Emon d'Mph

i o Eag Eon Eagoag Enora indépendant de pH

al Ago à 2Mt ZAgol Ho
bl Zn tho Zno zut à

Data FEAg.org

C Agil Enb zags you
91h5 t Ezra
DGE

KI al b Men DCE Data Dais
Wel 2

DCE 2F ÉgoAg Enora
Fe

O DE DHE T D E

e D DÈ t fonctionaffine det
























Tracé de e ft le nuage de points parait assimilable
à une droite on réalise une répression linéaire

lesrésidusparaissent
aléatoires etfaible
validationdu modele

Coefdirecte a 1,8 6 4 V K
t DSE 2F a

ordonnée à l'origine D 1,65V 1 DAK Fb

DHJ 319 kj.net DSE 351.4 not

exothermique cohérentavec une réaction
remettentenjeug ds solides

Apartirdes données tabulées

loi deHess Dtt ViDfh DflicAg0,1 1111120s

Att 317kf not coherent

Dft Agil et Sfen s nulles ca Agb et Zibi
sont ls espèces chimique de référence par
ls élément argent et zinc

Définition de 1.5

15 E iSmi Silans Silage1 Sinop 25miAges

D 5 34 J.ki.net

6 Pile Bouton

Dans la reprisentationconventionnelle d'unepile le pôle st
à droite le pole négatif à gauche

pôle 0 électrode dezinc
pôle électrode d'argent

Validation pe l'expression de la tension à vide

Couple AgroAg Agro à 2Mt 2Agal Ho

Eag EgoAg II leg go.CMY EAgoAgxHlpHaAgt
Couple Encott 2m Zn 2hr0 Znloth 2Mt 2

En Enia II logazilal Engin d'Mph
Tension à vide Ii o

U EAgroAg Étntonzon

Lepôle 0 produitds é quicirculent à l'externede lapileversle pôle où ils sont utilisés

Zn 2hr0 Znloth 2Mt 2 Dark 2FÉ
Agro à 2Mt 2Agol the Dncg Efg

2nd AgObl 24061 Encolle 2Ages Arc
Problème

EIzniok_IZYnon fournis
EOLAGOAg

option 1 lescalcule
option 2 cherche une

autre combinaison
d'équations



d zit à En

Ipl Agt té Ag Dutop FEZÉE
Mh zut zut g

2F

l Agro 2Mt Ag the Dlg Rih Ks
Drog Rtln Kz

c a 21f G s

DGE RTL K 2F Ezyz EAgyAg Rthk RThke

xD log K 2 EAgny Eytan HAlogYt
KE KE la IEAjAg Eag

EN à 298K K 1011 146 98 576 10505 extrêmement

favorable

D'après le Eagroag Éanionnion I É

don comme ton expression ne dépendentque degrandes
standard u ne dépend ici quede la température

Cal En 2hr0 Znloth 2kt the Dak FÉ
b Agro à 2Mt 2Agal the Dncg aEfg

2nd AgObl 24061 Encolle 2Ages Arc

c a b DCE 2F EznioHzEn_ÉAgoAg _NE

DHE_TD.SE Fé

é DÈ YET
Dans l'approximation d'Ellingham é _ft n me doit decoefficient
dicter

qq DÉ D E 2FYÉ 35 3 K mot

É DÉ te t Artie 2F fé t.de
L'accès à DHL nécessite de détruire la valeur de é
O DGE Fé et 102 RTG Ko

donc à Rt II logk
à 25 C é 298K Y 50,5 1,52W

donc SHE 2 96500 x 1,52 298 118.64

DHE 303 kj.net

D E 29841 DH 298 152 292 kj.net

Ladurée de fonctionnement dépend de la capacitéde lapile
ses réserves et de l'intensité débitée

i si i dé i Qg avec Q chargetotale

Lacapacité d ici exprimée en math et l'intensité en pet

At Q 100.103µAh
lagua

heh 4 la jours
1 an

L'éngie contenu dans la pile est égale au travail
electriquequ'ellepeut céder à l'extérieur

Wel é i Dt 1,52 Vx 100.0
6 A 103 3600 s

Wel 5 5.62

Lacapacitéde lapile se directementconditionnéepar lagtdmatièrederéactif limitent Lagtdemaher d'édébités est liée àcellede pic cersonnée Q ne F

Zn 2h0 ZOM LAthé

Man RÉ 100.6 Ax3600s
2 9650C note

1119mmol Mano12g



7 INFLUENCE DE LA COMPLEXATION

Prévision de la réaction prépondérante avec 1 échelledepotRandal
NE

ÎÎ Réductionde l'ion Fetpe l'ies iodure favorable
ma

j direct K 1

El Feste E É
à Artà HEE

DpzGB FEE
et Fellag LI lag Etla g Iztag D.GE Rthk

4 a 2 b Mes D E Sa 2ANS

logli Et Efe E

logli 5 KE lot
favorable

Rg en tarte riguer on nemontre pas ici que laréduction de l'ien Fest est effective on montre salmet
qu'elle est favorable
Il faudrait plutôt hein ls potentiels et rails potentiels
standard mais ls données de concentrations ne sont
pas fournies par le couper IL I
Ceci dit avec Ken 10T il y a de grands chances

par qu Q.LK

si Fest peutêtre complexépar F l'espèceprédominante change
selon la volerde pf

Fef Fest
pp

Analogie PF O
ÉÉ

to

diag E pH III Fef Est
logp

Par conservation de la matière en Fest on a

C0,1melt IFéttifeft màj si pfc5,5 e Ifef
sipf 5,5 Cette

si pF I5 le couple tile par rendscompte depropriétés
redox Fel I IFe I At Fett Felt

E Efexpert NTIlogÉTÉ Efexpert 0,770

EJIFEI C
Si pF 5,5 Fef devient l'espèce majoritaire pr le No Fe II
La concentration de l'ien Fest dépend de la concentration de
l'ien F dans le milieu

Equilibre de complexation Fetlagl Flag Fef ag

p Ifef Ce Fest Ifefa ce
Fest FI B IF

Fest C

BIF

E Efexpert NI log Ée Epex feu Mlg ffff
E EEEfeat LIT logP LIT pf 0,44 0,06f

Entr ls 2demains la courbepassed'uneasymptote à l'autre

Lecouple I II n'r pasimpactépar la concentration en ien fluorur
On suppose le toms logarithmique faible E E HGLEII.VE
En

Fef Felt l'ien frit etl'ies iodure I
0,77 ie réagissentensemble à les domaines

de prédominance sontdisjoints
0,62 doncuniquement si pf 962 944
0,44É Feat 0,06

pf 3

Uneforteconcentrationd'influorur
91

pp
permet donc de protéger
le left d'une réduction pr3 F5 l'ies iodure



8 TITRAGE DE L ION IO D RE PAR LAMETHODED ANDREW

Prévision de la réaction prépondérante avec 1 échelledepotRandal
ne

If Ill

y a

L'ios iodate oxydent fot pet oxydation
Illi I c i Odr en diiode lui même oxydableen

ien Idi On peut par conséquents'attend
à 2 réactions support

L'écot important et E laim présage ds Re t favorables
K 1 puisqu ls gamma sont écritsdans le sensdirect

Oxydation de l'ien iodure excès par Ios en defaut forme I et IUT
O Illi réagit quantitativement avec I produire à Ir Lebilan
global n dans celuid'un oxydation de I en Ir parajoutde Ig

7 IO 12Mt lot In 67h0
2 I I I à

12
5 2

Ig JI t 6Mt 3In 31h0

bg Ki É LEE g EE 48 49 la

Oxydation du diiode produit

g Éthane ÉTÉ
IOS 2 Iz dat 6Mt 5 ICI 31h0

lag KE À Etg q Eag doit Kf1047

les deux réactions sont suffisamment faurabls par sein
de support à un titrage

À la première équivalence Magversé o reu Ent
CNeg I love a Neg GÉ 8 ne

À la seconde équivalence MagverséVeg VertEn Ir
ILdosé Informépar le mage MI dose

Rachon 1

É
Veg Veg Covo

Veg Veg 3kf ff ht Je 6 cont

VeqiEvegl

Electrodede référence electrode au colonel sature en Kel

Electrode indicatrice has h capls en jeu sort de
type soluté Isdité
en uhlin donc 1 électrode
en métal inerte platine

Allen de la courbe de suivi
1 Leréactif introduit est 1 oxydant Le potentiel
d'électrode va donc augment ce tas ls couples
vont voir la concentration de l'oxydent augmente
au détriment de celledu réducter expl I convertien In

4 la potentiomètre génèredes combs avec sait de
potentiel aux équivalences

un

UH1
8 20



Complément lesoutils de thermodynamique permettent d'exprimer le
potentield'elechèle le long de la courbe

Entr 0 et Veg I converti en Ir

ËÉÜ
5F 6Mt 3h 31h0

limitent 3 CV Valeurmax qdV Veg Irma Veg

MI laVo 5CV ICIVeg _V
n Jeu

en rotant se Y
E TCVegl1 se

Mz 3CVegpe

relationde Nernst Lecouple In II permet une expression aisée
car ls concentrations de I et I sontfaciles à exprimer

E EII EI leg FIAC
EE It log Yghîté

iii iii

erVo Veg

uh on a

Entre Veg etVeg I converti en Ill

IOS 2 Iz dat 6Mt 5 IQ 31h0

MIO CV Imax Y MIG 5

no V Ven Le
Io _limitent tant que la 2ème équivalence n'estpaspassée

Je CIV Veg
32 CVeg se 1

alr maximalede 3 associée
à V Veg 512Veg la 512
Irma cregn

M

à
2k 3 Veg Levy la A Neg 5 a

le titrage

Ice 532 5 Veg x 1 pr a compris entre 1 et 5121

Lepotentiel part cette foi être exprimé à l'aide decape
Illi I I le couple I II n'esrpas utile ce la
ap de nation de I n'estpas comme précisement
cet ien a été totalent consommé par le lettrage
E EEE NI les Ét tomate au vu

L du volume etde la
concentrationchlisés

Élite IT leg Lte Ugi la n'as
Ugtt24 Il Viol

a ce Et bg II Eéjré a
Ietu VtVeg

Rohini E Ea KI log riche ntep Veghta

te 3415 24 114

Après Veg Ils s'accumule mais Idi voit sa quantité
de plus voir

nos CIVVeg U Itep Weghe Il pu n E
Idi 55max Veg

g Ile II log IFOP
tu Ht 6

TIKI 4018

E Ecorner Y leg IIE x II

par se
45 E Fornai Y log Yitx taff



9 PILE DANIELL

côtédroit Capu c le
Denieq le Capt à Cult
Potentiel d'eletrode E Egan NI logEI

Côtégauche Cape En h
Denieg agl à Znbl
Potentiel d'Îletrode Eg Ehant II logic

AI TG de co

Znitzge co
Ed 934V3 Eg 0,76N

Droite pôle Gauche pôle 0
consomate é production d'é

il lit à Ce DL 2FEu
et En Zit à Dîner FEZ

C n'Haql 2nd Cols m'last Réaction modélisent
le fonctionnent de lapile

C C l Hen D le Dance Annie
D C ELEZ Eul

zn Éns En setter ls
ariens prennentla
rite ds é en tons
de conduction et

J T
assure l'élecheretralite

ds le corpohnutdot
Zit soy

lit son ls électronssontpartis

Tableau d'avancent Cuit En Zit W
Dls 2 compartiments EI CoV excès CoV excès

pourraient avoir ds Evet CoVJ excès CoV J excès
volons différents
ne pas

travaillerencore
avec CoV no

u Ed Eg Eau Extant II logLÉHI
n Eau Ewan NI log jt

achetent car le fonctionnent de la
pile tend à réduire la différence de
potentiel initiale u fonctiondécroissante de3

D si ls métaux sont en excès alors l'arrêtde la pile
cours pend à l'égalité ds potentiels cequi se traduit
chimique par l'atteinte de l'igleton dumique
prisqu ls ions ne peuvent totalement disparaître

Egalitépotentiels u O es legÉTÉ Hamartome

revient à 5
écrire Kea LIII KE la IE Ent

Jecou and
I do 1

Rappel soit le systèmes'arrêteparceque l'équilibre
chimiqueest atteint Dj O Es Qg KO

soit il s'arrête pere que l'unedes phases
condensées a été totalement consommée

DEgnal 0 et Qg K

donc tant finale 2 nl t e 26 26

Par tw If il fait chlin la relation de Guldberg Wage

Iwbf ZitJf 4 la 37 mal.tl
cequirevientà direqu'il
n'y a pls d'in cut
landes 6la entités

19 Lagtd'électrons échangés st ne Wet au Vel 2 dans
la combinaison lui

nef WelloVF 193kC Izy cou



D b est fonction de T P pr 1 système siège d'unetrenformation
modélisée par un unique réaction

Ici T P de de KYItaf ffff D Gd

or du Sa 8Wh Sup

ds TSSe SI on transforéversible 8sec

du Tds fuel pdv d PV Ts cart Pote

AG 8Wh Wel DG Wfan DG

Welprésente le travail reçualgébriquent pr le
systèmechimique velo pr un générateur
donc Wfarni 0 reçupar l'utilisateur extérieur

il fautcalale 16 Gpnal Cinitial

DG Dnum Dharma Afnartman AnonMan

par ls 2 métaux le potentiel chimique se
content car le actinti ne changepas autant 1

Dharma Awg nu pin 3piu
D nann IMan

par ls soltis ls potentiels chimiques voientpuisque
les concentrations voient pui pui Rth

Dnuit fait nuitfruity MartiMarti
la 3 pigatRThtWII

ne Ma Rth III
Dharman Ifan Rtbf

north EUH f
tutti

ShuntMan Jfait Rth Ét north twist
tutti

Paranalogie par lezinc

Dlnantpeau Yaizu Rth IIII north ftp
Bilan DG 3 EVini Rha north ÉTIEZ

A G Rih a north IXE
AL qix Ffa Ea Rih Kf no Rih f
A l OTX 2 96,561 0,760,34 8,31 298 413

1 8,31 298 41314

AG _106 k s Wfani la6kt
Wel le6kt

Autreméthode dG DGd Dt t.dz
or comme l'équation de la réaction Énodelisent le
fonctionnement de la pile m obtenuepar combinaison
linéaire ds demiéquations B 41 l l

Dit Data DpzGr 2f En Eu

DC 2F EL E REbi IIII
Dit 2F EL EL RI h Ij

donc Dt J'aEa Eu d Rtf h II d
DG ZFJIEL.EE JRTh IJ RTh 1 3 1 3

AN identique



Variation d'enthalpie DH 31,110
Ali EdiBfh Dytigy Afton

obl et Zia sont
lsespècesderéférence

DH 219 kj.net deséléments au Zn

AH la9k

D à T constate DS DHIG Etes le6 la la K
298

d Transfet thermique échangé avec l'extérieur

à TP ile DH Q Wel

Q DH Wef 109 v6

Q 3kt exothermique

10_ PILES A COMBUSTIBLES

D le dioxygène oxydantperche ut à oxyderle dihydrogène combustible

Parconséquent ledioxygène a réduit à le cathode droite
a Ou 4Mt hé 21h0

et ledihydrogène estoxydéà l'anode gauches
b H 2Mt ré

Egode Rode fonctionnement 4 a 2lb O 2M 21120

Cettepile produitde l'eau ce qui la rendinteressant si le
plan écologique Elleréalise la combustion deMr d'oùson nom

les électrodes devraientêtrecontéesd'unmétal neti car le
capte en je on tho et tro Hal ne fontpas interri
de métal platine

Conductionelectrique interneparvoie ionique ls protons sont
consommés à droite et produits à gauche
la conservation de l'électroneutralité oblige à un transfert
à travers lamembron de gauche à droite

Mi o Ecathode Ende

Eattho É
HtIth

Eau HIHI III ftp.t lglEE
EaIho EHHHz

Mio 1,23 V

indépendantedu ph
les pilesdoiventêtredisposéesen sériepar atteindreds
focs électromotrices plus élevées



D
ANODE oxydationdu

combustible

Ou H2O CATHODE réduction du
dioxygène

Hscoy Or

b Anode d theOH tho CO 6Mt Oé DMG OFEE
Cathode b ta 2Mt Zé tho Danke FÉ

U a 3lb
Vel 6 ICOM Eh Ca 21h0 DI GHEEEg

Tension à vide Mia Ecathode Ednode

JANE GFN
Mio EauHO ÉCOLICHOH

Dac pr la femstandard Ho Eaux_Écartent 1M

il faut associer la cellules en série

Constante d'équilibre KE la
Kattho Écakhon

dino

via la extrêmement favorable

D charge electriquedébitée Q I St

o Q ne F ne gtde matière d'électronsdébités

a ME Rajoy hôechionibie de la réaction

napo II Venant Mason dfear
Venons

opsyncot
Voyou 2,77 Il 0,027mL

Pile DME
6F Edino Écorkyoteat II ignitionPile à

Herdt
III 4FLÉOMo EMM

21fKochoe
0,83 Avantage à

lapiteàMeal

JE 572kS.net

b D'après le document il faut 20 0,9 18Lparproduire 20kWh

Parun calculchoque l'energie produit s'identifie à DH Q Wel
libération d'un transfertthermique et d'un travail électrique

CIDH 3 sit 7 ftp

PileDFC 3 20 100 3600 99mal no Van IMEI 4,3L727.67
différence avec ledocumentconstructerquiperd
sansdouteen compte un fonctionnement non optimal

Pile th T.EE
6o 126ndmVyMpII 42L

MME2

d'opegodire
Avantage au méthanol par sa compacité

D 20kWh nécessite 99maldeméthanol soit 3,4kg
a 126 2 252mal de Hr soit 0,5kg

Energiemassique récupérable 6kWhparkgdeméthanol
40kWhpeukgde dihydrogène



d Pile h Pile DMFC

Neproduitque de l'eau Produitdu dioxyde de carbone

Nécessitedeproduin te Nécessite de produire MOM

Energiemassique supetiere Excellentecompacitédu
doncalourditmoins ls carburant
véhicules

Toxicitéélevée de méthanol


